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ékesen itamlték a komámét 
is tömbös M miniszterelnököt 
a íWP Országos Hagjrianíssának 

első ülésén.
Síit Séndor a neves költő és papképviselö köszöntötte 

a minisztereEnököt.
Csütörtök délelőtt tartotta meg a 

NÉP Országos Nagytanácsa első 
ülését a Nemzeti Lovardában.

A rendkívül gondosan előkészített 
rendezés az óramű pontosságával 
bonyolította le az. egész programot.

A Nemzeti Lovarda falait fővá
rosi zászlók, óiiási méretű NÉP jel
vények borítottak ; az emelvényen 
G« >' Gyula miniszterelnök, a 
NÉP Vezéie foglalt helyet Ivády 
Bt I . országos elnök és v. Marion 
Bel.' országos főtitkár között ; tőle 
jobbra és balra a kormány és or
szágos pártvezelöség helyezkedtek 
el.

A Nagytanéi- tagjai számára több 
mint kétszáz ülőhelyet biztosított a 
rendezőség, úgy hogy mindenkinek 
jutott kényelmes hely.

Öl álla mlitkár, köztük Dr. Mar
schall Ferenc földművelésügyi ál
lamtitkár is — a miniszterelnökkel 
szemben az. első sorban foglaltak 
helyet.

Bacsbodrog megye szervezete a 
jobb nézőtér második és harmadik 
sorában ült; olt láttuk Baranyi Ti
bor főispánt, dr. Alíöldy Béla, gróf 
Teleki János, dr. Reményi Schneller 
Lajos, dr. báró Vojnits Miklós or- 
s/ággyülési képviselőkét, Linzer 
Rezső, dr. Makray László, Koczkás 
Józ séf, dr. Flórián Géza választó-
kerületi elnököket, dr. Arnólhy 
Sándor föispáni titkár, vm. adni, 
ti'kár, Kohányi Márton, vitéz Epres 
Lipót, Német Béla választókerületi 
és J.iszlits Béla törvényhatósági tit
kárt.

Az érkező nagytanácsi tagokat a 
vármegyei központi titkárok fogad 
tak és kalauzolták helyeikre.

Pontban tizenkét órakor megér
kezett n Vezér : Gömbös Gyula mi
niszterelnök, akit az egész nagyta
nács állva és tüntető lelkesedéssel 
fogadott.

A Hiszekegy elmondása után 
Ivády Béla országos elnök tartotta 
m^g megnyitó beszédét. Amikor 
Horthy Miklós kormányzó nevet 
kiejtette abból az ulkalamból, hogy 

három év elölt nevezte ki Göm ös 
Gyula miniszterelnököt, a miniszter 
elnök, a miniszterek, a part vezető
ség és az egész nagytanács felállt 
és hosszasan éljenezte a kormány
zót.

Ivády Béla pártelnök után Göm
bös Gyula mini-zterelnök pártvezér 
emelkedett szólásra. Beszédét a fő 
városi lapok részletesen hozták. 
Úgy áll! olt a szószéken, mint a 
nemzet élő lelkii.meule, aki önma
gában hmdja az ever éves mull 
minden tanúságai s az. uj jövőnek, 
magyar feltámadásnak minden Ígé
retét.

Egész sereg kövezés! programot vaiósita- 
uak meg az insSgallaobói.

Bija város nagy gonddal és reális 
érzekkel elkészített inségmunka 
programja során sok olyan útvonal, 
tér rendezésére sor kerül, aminek 
esztélikusabb és kedvezőbb állapotba 
helyezésére költségvetési fedezet 
hiányában eddig gondolni sem le
hetett.

Az Állal vásártéren — mint arról 
már beszámoltunk — felépitik a 
cédulaházat és a mérlegépületei ;

Olaszországban lelkes a hangulat 
Magyarország és Ausztria mellett

Olaszország lelkesedése egyre 
tart Magyarország és Ausztria genfi 
magatarláf-a miatt. A római magyar 
és osztrák követséghez tömegesen 
érkeznek az. üdvözlő levelek, ame
lyekben ismeretlen olaszok fejezik 
ki köszőnelükel hazájuk nevében a 
baráti államok bátor magatartásáért. 
Az egész, olasz, sajtó részletesen 
ismerteti a magyar lapok állásfogla 
lását is a genfi eseményekkel kap 
csőfalban. Hosszasan közük Göm 
bős Gyula miniszterelnöknek a 
Nemzeti Lovardában elmondott be
szédét.

A Nagytanácsnak szinte ezernyi 
tömege úgy reagált a miniszterelnök 
minden szavára, mint valami enge 
delmes hangszer.

Olt állt felettünk magasan, mint 
történelmi hivatásának tudatos mun
kása, mint valami hérosz, aki azon
bán a ma küzdelmeiben velünk 
egvütt érezve mégis annyira em
beri volt, mint a hétköznap küsz
ködő munkásainak bármelyike.

A frenetikus hatású beszéd után 
Sík Sándor papképviselő köszöntöt
te a Nagytanács nevében, rajongó, 
lángoló szavakkal a Vezért.

A Nagytanács tagjai felejthetetle
nül szép nap emlékével gazdagod 

l lak.
Televény talajba hullottak a Ve

zér eszméi, hogy kiterebélyesedve 
magas sugaru fává szökkenjen-k 
fel, melynek lombsátora alatt cgy- 

'■ iránt találnak védelmet és üdülést 
a nemzet jobb jövőjéért önzetlenül 

• küzdeni és munkálkodni akaró igaz 
; magyarok.

ezenkívül a kerítését és a közel 
környékét is teljesen rendbe hoz 
zák. Az ott levő járdák kövezetét 
kijavítják és uj kapukat építenek az 
Áilatvásárlér keiiléséhez.

A Mátyás király téren szintén bi
zonyos kövezetátépitési munkálato
kat fognak végezni. Erre azonban 
már nem bizonyos, hogy az ősz 
folyamán sor kerük 

A Havas Iroda londoni tudósitó-
I jának jelentése szerint az. angol 
j közvéleményben bizonyos nyugta

lanság k<”zd megnyilvánulni a meg 
torló intézkedések alkalmazásának 
tekintetében.

A nyugtalanság okai közölt ott 
szerepel az. a visszautasító magatar 
tás, amelyet a büntető rendszabá
lyokkal szemben Magyarország, 
Ausztria és Albánia tanúsított, va
lamint az a tartózkodó álláspont, 
amely Svájc részétől megnyilvánult. 
Nem igen bíznak abban sem, hogy 
Törökország, Románia és Jugoszlá

via teljes szigorral fogják alkalmaz 
ni a szankciókat. Mindez meglehe- 

I tősen bizonytalanná teszi a meg
torló intézkedések mechanizmusá
nak hathatóságát.

Újabb korosztá’yökoí moz
gósított Olaszország.

A katonai közlöny pénteki száma 
újabb mozgósítási rendeletet közöl. 
A mozgósítás kiterjed az. 1912. kor
osztálynak arra a részére, amely
nek tagjai három hónapnál keve
sebb ideig szolgáltak, az 1907. kor- 

■ osztályhoz tartozó lovasság egyik 
i legénységi és altiszti csoportjára, az 

1909. korosztályhoz tartozó gépko- 
. csisosztag legénységi állományának 
. egy részére és az 1910. és 1912. 
; korosztályhoz tartozó ápolócsapalok 

legénységi állományára.

Albánia is a megtorló in 
tézkedések ellen foglalt 
állást.

A Népszövetség péntek délelőtti 
üiésén csak Albánia képviselője szó
lalt fel, aki kormánya nevében be
jelentette, hogy bár a Népszövetség
hez és az alapokmányhoz ragaszko
dik, az Olaszországgal fennálló szer
ződésére való tekintettel nem csat- 
lakozhatik az Olaszország ellen al
kalmazandó megtorló intézkedések
hez.

Vaslapáttal leütötte 
veiét a sárkárcyutcai 

aggastyán.
Mindkettőjüket a kórházba 

vitték.
Ma reggel 7 órakor hangos 

veszekedés és háborúskodás 
színhelye volt a Sárkány-utca 
18 számú háza. Ginder István 
60 éves öregember összeve
szett vejével Ibhauser István
nal, akivel már régebb idő 
óta rossz viszonyban élt. Az 
elmérgesedett hangulat ma vé
res verekedésben tört ki. A 
két ember egymásnak esett, 
adott is, kapott is sebeket 
egyformán. Az öregember fel
kapott közben egy vaslapátot 
és azzal úgy fejbevágta a ve- 
jét, hogy nyomban összeesett. 
Húsz centiméteres sérülés ke
letkezett Ibhauser fején, de az 
öreg legény is több sebből vé- 
rezve került a kórkázba, ahova 
vejét is beszállították.
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Baranyi akcióról.
Dr. Petrányi Győző egyetemi ta
nár előadása a bajai tüdóvésp 

elleni propaganda kiállításon.

IV.
H i a társadalom segítségével a 

mwgtamadolt tüdejü gyeuge gyei 
niekvk számára ijJíoLüdülöket léte
sítünk, hol a gyermekeket legalább 
napközben egészségesebb környe
zetben, egészségesebb életmódra ne
velünk, rendesen tápláljuk, a gu
mós folyamat megnyugtatásához már 
megtettük az első lépést.

Gyűjtsük tovább a morzsákat, ad 
janak minden nap csak egy kanál
lal a levesükből s a morzsákból 
életadó karéj kenyerek s a kanál 
levesekből gyógyító táplálék lesz.

De ne ringassák magukat abban 
a hitben, hogy karilásból cseleked
tek. A nemzetet, ujnemzedéket meg 
tizedelő gümőkór ellen küzdeni mo
rális kötelesség, sőt önérdek. Nem 
engedhet addig nyugodt lélekkel 
gyermekeinket az iskolába, mig on
nét rendszeres felderítő vizsgálat a 
gümös betegeket ki nem emeli s 
nem nézhetünk nyűgöd szemmel az 
iskolából fáradtan hazajáró gyer
mekek arcába, mig csak egyet is 
közülük magára hagynak s enge
dik, hogy rátérjen a halál ösvé
nyére.

Ne várjuk kívülről a segítsége
ket, ne hagyjunk mindent a városra 
és államra I Ha valakit rablók tá
madnak meg, nem fogja ölhetett 
kézzel várni és nézni, hogy veszik 
s hogy gyilkolják vérét. Ne nézzük 
ölhetett kézzel, hogy pusztul a ma
gyar gyermek, a magyar jövő. Mi 
jelen magyarok fiaink és unokáink 
jövőjéért semmit nem akarunk meg
tenni ?

Hí nem tudtam volna eléggé rá
világítani a szomorú helyzetre s a 
segítség égető szükségére, titeket 
kérlek sápadt, didergő gyermekar
cok, hogy feltűnve utcákon, tere
ken nézzetek szemébe a társada
lomnak s minden ékesszólásnál szeb
ben kérjétek a segitőkezeí.

Titeket elpusztult árva kis ma 
gvar angyalkák, kiket a nemtörő
dömség s közönyösségünk folytán 
a múltban elpusztulni engedtünk, 
jöjjetek vissza éjszakánként és súg
játok mindenki fülébe ; segítsétek 
meg a magyar gyermekeket, ne 
hagyjátok pusztulni a magyar jövőt 1

V. éves tanítójelölt 
elvállalna tanítványt ebédért vagy 
vacsoráért, esetleg lakásért. Tanítana 
bármiiy iskolást németre, zongorára 
vagy rajzra is. — Cím a kiadóban.

Dr. Tordaá Ányos reáígimnáziumi igazgató 
vezeti be a Mansz Lewkörének liciális 

előadássorozatát.
A nemrégen alakult és máris 

! eredményesen működő bajai leány- 
egvesület, a Mansz Leáuyköre meg
kezdi téli ismeretterjesztő előadás
sorozatát.

Az első előadást dr. Tordai Ányos 
a Ciszterci Rend bajai reálgimnázi
umának nagyludásu igazgatója veze
ti be . Előadásának címe A magyar 
nyelv" melyet nála zengzelesebben, 
szebben, talán az egész országban 
senki sem tud megszólaltatni. Ebhez 
az előadáshoz úgy hisszük nem is 
szükséges propaganda.
Novemberben dr. Bacsó Etnilné „A 
magyar ruha", decemberben dr. 
Ortay József "A magyar népdal", 
januárban Miskolczy Ferenc „A

November 4-én lesz Schmidt Ferenc egy 
házi hangversenye a ferencrendiek 
templomának orgona alapja javára.

Művészi eseményre készül Baja 
város közönsége. November 4 én 
hétfőn este a szentferencrendi plé 
bánia templomban fogja orgona
hangversenyét megrendezni Schmidt 
Ferenc kántor, akinek egész 
művészi múltja garancia arra, 
hogy az egyházi zenetéren alkotott 
értékeit nemes interpretálásban fog
ja a közönség megkapni együtt az 
egyházi ' zene ismert nagyjainak 

Bácskában már befejezték a fagy-, jég- és 
aszálykár becsléseket.

Az alispán meleg elismerése dr. Radetzky Ágost 
pénzügyigazgatc jóindulatáért.

Rácsbodrogvármegye közigatási I 
bizottságának ülésén Medveczky j 
Károly gazdasági főtanácsos szóvá- i 
telte a gazdaközönség panaszait a | 
fagy-, jég- és aszálykárok miatt. A 
gazdaközönség az idei esztendőt 
igen kedvezőtlenül sínyli meg, a 
sokfajta elemi csapások adófizetési 
készségéi próbára tették. Aziránt 
érdeklődik, vájjon a gazdasági fel
ügyelőség a terméskilátásokat illető 
lég milyen megállapítások birtokába 
jutott.

Dr. Szabó Szabovljevits Dusán al
ispán annak a véleményének adott 
kifejezést, hogy a terméseredmények 
Bácsmegye községeiben a tavalyin 
meglehetősen alulmaradtak.

Sárfy Elek gazdasági felügyelő 
kijelentette, hogy a hivatal vizsgá

magyar líra11, februárban Artinger 
János és Miskolczy Fe.ienc „A mai 
magyar képírás", márciusban Rózsa 
Mátyás és Slicht Nándor ,,A mai 
magyar irodalom", áprilisban Pa- 
dányi Gulyás József vagy Miskolczy 
Ferenc „A mai magyar építészet", 
májusban dr. Haranghy Lászlóné 
,,A magyar hiiességek és végül jú
niusban dr. Pintér László ,,A mai 
nő vallása és hivatása címen tarta
nak nívós előadásokat. A havon
kénti előadások minden ízben este 
negyed 9 órakor kezdődnek az 
egyesület bérelt helyiségében a Köz
ponti kis színháztermében. Utána 
tea. Az. előadások látogatása díjta
lan.

\ örökélelü műveivel. A kitűnő mű- 
sor a hangverseny közreműködőinek 
illusztris gárdája s maga az a kö
rülmény, hogy a bevételt a mindig 
önzetlen Schmidt Ferenc ezúttal sem 
a saját, hanem a szentferencrendi 
templom uj orgonájának költségeire 
áldozza, külön is megérdemlik azt 
az őszinte nagy érdeklődést, mely 

I kezdettől fogva kiséri a nemes mii 
| vészeli eseményt.

latai alapján most már kétségtelen, 
hogy minden terménynél csökkenés 
állott be.

A főtermények a búza, rozs, ku
korica, burgonya és a szőlő is ala 
posan megérezték az elemi csapá
sokat. A búza és rozs termésered 
menyét kedvezőtlenül érintette az 
aszálykár és ennek következtében 
a holdanként átlagtermés nem is 
emelkedett többre 7—8 mázsánál.

Medveczky Károly szerint a gaz
daközönség éppen ezért nagyobb 
kíméletre lesz utalva és aziránt ér
deklődik, minő megkönyitést nyúj
tanak a pénzügyi hatóságok.

A kérdéshez hozzászól ismételten 
az alispán és megállapítja azt a 
tényt, hogy dr. Radetzky Ágost 
pénzügyigazgató e téren minden le-

a leú'ii,||>l Rádiók

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben I 
Orion, Philips, Standard, p ai<tap \ 
Telefunken gépek nagy--------- - ----- .

hetőt elkövetett. Az állam, illetve 
a kincstár érdekeit a károsultak kö 
zönségével összeegyeztetve igyeke
zett a pénzügyi hatóság a legjobb 
megoldást biztosítani. Éppen ezért 
is a közigazgatási bizottság részéről 
a vármegye teljes hálája és elisme
rése illeti Radetzky Ágostot, aki a 
felelőségteljes feladatát a köz javára 
ennyi eredménnyel tudta megoldani.

A közigazgatási bizottság lelkes 
éljenzéssel reagált az elhangzottakra, 
majd dr. Radetzky Ágost pénzügy
igazgató elmondotta, hogy a pénz
ügyigazgatóság két tisztviselője Csor
ba László és Kováls Ferenc végez
ték a kataszteri nyilvántartást, il
letve az ellenőrző összeírást. A ki
mutatással október 15-éig kellene 
elkészülni a miniszteri rendelkezés 
értelmében, azonban a pénzügyigaz
gatóság már a hét közepén teljesen 
elvégezett minden idevonatkozó 
munkát.

A Szentkorona Szö
vetség gyermek

felruházó teája lesz 
a novemberi 
programnystó.

A programokban gazdag novem
bernek nívós bevezetője lesz a Ma
gyar nők Szentkorona Szövetsége 
bajai és bácsbodrogvármegyei Szer
vezetének szokásos jótékonycélu 
gyermekfelruházó teadélulánja. Ezút
tal 23 bajai kisleányt ajándékoz 
meg az egyesület szép és Ízléses 
matrózruhával. Az esemény novem
ber 3 án délután 5 órai kezdettel a 
Nemzetiben az egyesületi helyiség
ben zajlik le elegáns miivészi mii
sor keretében. A miisoros teadélu- 
tán alkalmából dr. Donhoffer Szi
lái dné az egyesület ügybuzgó ági- 

Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férti és néi karórák 2 évi jótállással mér 6 pengöt&l.

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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//>• elnöke — aki nemes lelkesedés
sel dolgozik a jólékonycélu program 
előkészítésén — uzsonnával vendégli 
U0y a megajándékozott 23 bajai 
kisleányt.

HÍREK
— nívós dalestélyre készül a 

Bajai Daloskör. A Rajai Daloskör 
ni ült energiával kezdette meg uj mii 
vészeli ténykedéséi és november 9 én 
nagyszabású hangverseny miisorral 
lép a bajai közönség elé, mely már 
hosszabb idő óta sajnálkozással 
nélkülözi az országos nevű daláida 
itteni szereplését. A daláida most 
pótolja az elmulasztottakat és rövid 
időn belül pompás esttel ajándé 
kozza, mely máris érdeklődéssel 
váija a Rajai Daloskor művészeté 
nek újabb megnyilvánulását. A da
lárda Sas Józseffel az uj karnagy 
gyal az élén már lelkesen készü
lődik a közeledő dalestélyre.

— Áramszünet. Október 13-án, 
vasárnap reggel 6 órától előtelálha- 
tólag 12 óráig úgy Baján, mint a 
bácsmegyei községekben különböző 
fenntartási munkálatok elvégezhetése 
céljából áramszünet lesz.

— A NÉP értekezlete. A NÉP 
október 14 én, hétfőn, a képviselő
ház összeülésének első napján este 
hét órakor pártéi tekezletet tart, 
amelyet pártvacsora követ.

URAM
12- én, Szombaton,
13- án, Vasárnap.

A legnagyobb magyar 
operett siker

Zsákba 
macska

A német filmtermelésnek 
egyik legsikerültebb lilmje

Pazar kiállítás.

K u 91 u r f i I m 
é s

Hiradó
_

Kezdődő ütöérelmesze- 
sedésnél

reggel éhgyomorra egy pohár tér 
mészeles „Ferenc József**  keserii
viz úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét megszünteti, a 
rekeszizom emelkedését csökkenti és 

' a magas vérnyomást mérsékli. A 
1 gyakorlati orvostudomány vezető 

személyiségei a Ferenc József vizet 
azért becsülik olyan sokra, mert ez 
a változás éveiben is gyorsan és 
rendkívül enyhe módon szabályozza 
a szervezetre oly igen fontos gyo 

\ mór és bélmiiködést.

Kukoricatolvajlás. Pákolícz
György gazda feljelentette a rend
őrségen Krix József nevű volt alkal
mazottját, hogy egy zsák kukoricát 
lopott tőle. A rendőrségen a kihall
gatás után Krix Józsefet letartóz
tatta és átadta az ügyészségnek.

— A zárda iskolák szünete. A 
bajai zárda intézet iskoláiban ma 
dr. Gonczlik Kálmán apátplébános 

, igazgató névnapja alkalmából szünet I 
volt. A növendékek reggel 8 óra 
kor a kegyúri plébánia templomban 
szentmisén vettek részt, melyen az 
intézel énekkara közreműködött.

— Hogyan készül a jó lámpa?
már maga a legfontosabb alkatrész, I 
az izzószál elkészítése is komplikált 
műveletek hosszú sorozatából áll. 
Ezt a szálat, mely csak 0.01 mm. 
vastag, tehát emberhajszálnál is vé
konyabb, rudvaslagságu tvollram- ' 
fényből nyerik. Precíziós gépek sora 
alakítja ezt a fémet olyan szállá, ' 
melynek 100 métere csupán 1.5 gr. • 
súlyú, 1 kg. ja tehát 700 km. hős?- • 
szu. Amíg ez az értékes izzószál a ! 
lámpa burájába kerül, sok komp
likált eljáráson kell keresztülmennie 
melynek tartósságát biztosítják és 
ellenőrzik. Az izzószál tökéletesítése 
révén jött létre a duplaspirállámpa, 
mely Európa egyik legmodernebb 
és legnagyobb izzólámpagyárban, a 
magyar Tungsram müvekben ké 
szül s úgy fényének erejénél, mint 
áram fogy osztásának gazdaságossá
gánál fogva felülmúlhatatlan.

. . . facsemetéket is 
cyánozok!

Füredi Sándor oki. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz. Ferenc-utca 12

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
1 szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

l/ni «»**  A KÁLYHÁK„KALUK KIRÁLYA

OLCSÓ
beszerzési forrása
(Köztisztviselőknek részletre is)

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

— A központi választmány ülése 
Baja város központi választmánya 
október 15-én délelőtt fél 12 órakor 
tartotta ülését a vá őshazán dr, 
Borbiró Ferenc polgármester elnök 
lésével.
- Rendezik a hősi sírokat. 

Mindenszentek ünnepére a hősi si 
rokal rendbehozzák a Rókus és 
Kálvária temetőkben, azonkívül a 
szerb temetőben is, ahol 120 sir áll 
gondozatlanul.

— Borzalmas gyermekszeren
csétlenség. Pacsó Pál másféléves 
Rózsa nevű kisleányával haladt a 
putnoki vasúti sínpáron. Az arra 
haladó iniskolczi személyvonat a 
kislányt elkapta, nyakcsigolyáját le 
szakította és az árokba dobta.

— Jánoshalmán Ismét vizsgál
nak. A sorozatos jánoshalmi arzén 
mérgezési esetekkel kapcsolatban 
Gramling Kornél ügyészségi alelnök 
ma Jánoshalmára utazott és a hely
színen folytatja le a szükséges vizs
gálatokat a bűnügyben.

— Villanyt kapnak az összes 
bácskai vasútállomások. A bács- 
megyei községek most folyó villa
mosítását kiterjesztik a bácskai va
sútállomásokra is. A pécsi üzlelve- 
ze tőség 26 ezer pengőt irányzott 

• elő arra a célra, hogy valamennyi 
bácsmegye! vasútállomást villannyal 

! lássák el. Az eddig rosszul világitolt

Eladó,
40.000 négyszögöl 
szántó újonnan épült 
tanyával. Érdeklődni 
Wagner Józsefnél 
Dunaszekcsőn, a szi
getben lehel.',

Gyékény*,  sodrony-, cocusz 

lábtörlők 
feltűnő olcsón 

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nál
Erzsébet kir.-u. 38. Tel. 280. 

petróleumos vasútállomások modern 
vili .nyvilágítási kapnak s ezzel sok 
éjszakai vasúti balesetet is sikerül 
az állomásokon meg. lőzni.

— Bélrenyheség és kínzó fő
fájások, a máj és az epeutak bán
talmaz, gyomor- és bélhumf, arany
eres bajok és a végbél megbetege
dései esetén a természetes 
„Ferenc József**  keseriiviz gyorsan 
és biztosan megszünteti a hasiszer- 
vek pangását.

Laptulajdonos: 
ür. KNÉZY LEHEL.

CORSO
Szombat
Vasárnap

Rabszolga 
vásár

Napkeleti történet 12 
felvonásban.

Főszerepben:

Fritz Kortner és 
Anna May Wong

Kulturfilm és Hiradó 
kiegészítés.

lil
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Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb árén 

veszek,

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely,

Batsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

Éjjeli 

szolgálatot tart 
reggel íél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
okt. 7-tól okt. 14-ig.

WE8EH DÉNES
Or. GEIRIHGER JÁNOS

gyógyszertára

’i! Sebet senkinél olcsóbbat,

M Sehol senkinél jobbat M

a Philips Orion {
M gyári és saját készitményü M 
y RÁDIÓKÉSZÜLÉKEK 

fflKókay szak üzletében 0

Városház épület. Telefon 438.

Egy szobás 

moóern lakás 
kiadó.

Mátyás király-tér 6. szám.

éves szurkasnyár 
fűz hasáb
akác „ 
szii „ 
kőris „ 
és gbmb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

00R0GI 
sajtóit koksz, tojás szén, 

dió szén

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRÜHHUT és TtóRSA BAJA.
Telefon 160.

fizessen elő
a BAJA-EáCSKÁBB.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máié Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

pdŐTES részvénytársaság BAJA! FIÓKJA
Telefon 52. Ferertciek-tere 2. Telefon 52.

■i H -|r---IJ-|[—Lll--- rTiT..r_j~[iiiH min ii íj in in nini HiiiiiTi^Otiiiriri in

Kályhafűtésre használjon
tatai t@já$brikettet,

kolmbr^etSet, tatsé szaioutzenet, 
budapesti elsőrendű eiázkuitszot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 

kicsinyben házhoz szállítva.

Nvomatnif Rakanok <>» Goldberger kftnwnvomdáiában Baja

Ha utazni akar
kényelmes csukott kocsiban, 
hívja fel telefon: 314-et. 
VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Saját terme

2 eves
vágású

b száraz

ésii tűzifa: I
akác hasábfái
kőris „ (re
tölgy „ ®
szil „ 'Á
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát w
kemény gömbfát X
lágy (re
aprított akácfát ®
aprított tölgy és szilfát y

a legolcsóbb napi ártan házhoz 
száititunk.

Eladás nsgybars és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők
BAJA Telefon :

Haynald-u. 13, városi iroda 42.

I ÁSS 

V a r a d i-É r s e k-u t 2 5. szám.
árai:

1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 
1 drb. seprű Il-es 
1 „ „ likas
1 kg. la rózsapaprika 1'50 
1 kg. csemege paprika 2'—

Telefon : 
tűzifa telep 195.

— 12 1'20
--'45
— 56— •50

8&13

a Máv. menetrend: érvényét május 15-től.

ll

Érkezés
Honnan? Indulás

Hová?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bálaszék, Sárbogárd, 

Budapest

40 Budapest, Kiskunhalas. Bácsalmás, Kiskunhalas
Bácsalmás 5 31 Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

13 10 Budapest, Sárbogárd, Bácsalmás, Kiskunhalas,
Bátaszék 10 35 Budapest

13 48 Budapest, Kiskunhalas.
Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombová

16 52 Pécs, Ráluszék, Ba|a 14 25 1 lercegszánló

18 03 G-ira 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

18 27 I lercegszánló 14 48 Gara
18 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55

Bátaszék, Sárbogárd, 
Budapest

19 1 58 Ujdombovár, Pécs,
Báhszék 18 50

Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 25 Budapest. Kiskunhalas
Bácsalmás, Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 22 01
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest


